
Notulen Algemene Ledenvergadering TV Brakkenstein 

22 januari 2026 in de Keet; 20.00 uur 

Aanwezig: (zie ook presentielijst) Anton Hutting, Arno Janssen, Maarten Hutting, 
Sandra de Goeij, Rens Meijer, Theo Bouwman, Martien van Summeren, Riny 
Stunnenberg, Fred van Davelaar, Peter van de Boogaard, Wendy Bimbergen, Jan 
Frieling, Marinus van Camp, Maarten Jager, Anita Brandwijk, Ronald van de Pol, 
Jolein Rademakers, Geert van Schijndel, Netty Rademakers en notulist Trea 
Thijssen. 

Afwezig met kennisgeving:, Monique Leclerq, Hennemieke Wannet, Angelique 
Dubbers, Wilma Roukens, Rob Roukens, Monique Evers, Marion van Dijk, Henri 
Goverde, Ania Holub, Wim Janssen en Jan Polman. 

AD 1. Opening door de voorzitter 

Anton heet iedereen hartelijk welkom en opent de vergadering. Hij constateert 
dat de harde kern er is en vindt het fijn dat we gekomen zijn.  Anton meldt, dat 
2025 een redelijk positief jaar is geweest, zowel sportief als financieel gezien.  

Voordat we beginnen, staan we stil bij het overlijden van Thea Kroes. De 
meesten van ons kennen haar. Ze is lange tijd lid geweest van onze vereniging 
en heeft vroeger ook in de dinsdagcompetitie gespeeld. Altijd een lach en heel 
vriendelijk. We zullen haar zeker missen.  
Ook staat Anton samen met ons stil bij een aantal mensen, die ziek of 
geblesseerd zijn en niet kunnen spelen.  
 
We hebben het afgelopen jaar heel veel werk besteed aan het huishoudelijk 
reglement en de statuten. Het is vanaf dit jaar verplicht de statuten te wijzigen. 
Er is veel veranderd, o.a. m.b.t. de verantwoordelijkheden van het bestuur en de 
privacywetgeving. Ook wordt er aandacht besteed aan ongewenst gedrag en de 
continuïteit van de vereniging. De modelstatuten en huishoudelijk reglement van 
de KNLTB zijn daarbij zoveel mogelijk gebruikt. We komen hier later bij punt 4 
op terug. 
Het ledenbestand van agendapunt 5 is ook heel belangrijk want het aantal leden 
is weer flink teruggelopen. 
Dan meldt Anton nog, dat wij er als bestuur elk jaar voor gaan om belangrijke 
verbeteringen aan te brengen Dit jaar is dat de energievoorziening en de bar 
geweest. Er zijn nieuwe koelkasten en de bar is al gedeeltelijk aangepast. De 
verbeterpunten voor komend jaar zullen we bij punt 9 behandelen. 
 
Ad 2. Mededelingen/ingekomen post 
Trea geeft de afmeldingen door, welke zijn binnengekomen, zoals hierboven 
vermeld is. Verder zijn er geen mededelingen. 

Ad 3. Notulen ALV d.d. 23–01–2025 en actiepunten 
Anton loopt de pagina’s  door en nadat er geen vragen of opmerkingen zijn over 
de notulen, worden deze vastgesteld met dank aan de notulist. 
Dan gaan we verder met de actiepunten. Eén daarvan is de meedoenregeling 
van de gemeente Nijmegen. Dat was in 2024 niet mogelijk en inmiddels is het 
wel gelukt om ons daarvoor aan te melden. Mensen met een lager inkomen 
kunnen dan via deze regeling de contributie betalen.  



Er stond ook een actiepunt om terrasstoelen en koelkasten te vervangen. Dat is 
allebei gebeurd. 
Dan was er een punt om te kijken naar abonnementskosten van 
Buma/Stemra/Sema. Aan deze kosten is helaas niet te tornen.  
Ook is er gekeken naar de kosten voor de internetprovider van de website 
waarbij de websiteprovider aangepast is. We weten nog niet precies hoeveel 
goedkoper dat is.  
De opties voor gebruik van het clubhuis zijn inmiddels naar alle leden gemaild. 
Als mensen een feestje willen vieren voor zichzelf of een gezinslid dan zijn er 
voorwaarden waar je aan moet voldoen. 
Marinus heeft nog een vraag m.b.t. het dak. Hier komen we bij punt 9 op terug. 
 
Ad 4. Goedkeuring statuten en huishoudelijk reglement  
De statuten waren oud en zijn nu behoorlijk veranderd. De privacywetgeving is 
aangepast en dit geldt ook voor de verantwoordelijkheid van de bestuursleden. 
Als het bestuur nalatig is, dan zijn zij aansprakelijk in geval van wanbeleid. Ook 
is een verklaring opgenomen m.b.t. ongewenst gedrag. Daarnaast moeten we 
voor de continuïteit van de vereniging zorgdragen. Er komt een continuïteits-
commissie. Als het bestuur volledig of bijna volledig wegvalt, kan deze 
commissie de zaken tijdelijk regelen en alles weer op de rit zetten. Iedereen 
heeft de stukken per mail ontvangen. Er zijn verder geen vragen van de 
vergadering. Bij deze worden de statuten aangenomen. We zullen ze bij de 
notaris vastleggen. Rens vraagt nog welk percentage van de leden aanwezig 
moet zijn om wijzigingen in de statuten goed te keuren. We zullen dit in de oude 
statuten nakijken. Dan meldt Anton nog dat er ook een verandering is m.b.t. de 
begroting. Na notariële vastlegging van de statuten moet in de ALV vastgesteld 
worden hoeveel procent het bestuur in totaal mag afwijken in de totale uitgaven 
t.o.v. de begroting. Het percentage van toegestane afwijking moet elk volgend 
jaar vastgelegd worden. Dit ook om financieel wangedrag  in te perken. Marinus 
vraagt nog naar het lidmaatschap. In het verleden was je per definitie lid van de 
KNLTB. Als vereniging is het verplicht een lid aan te melden bij de KNLTB. Peter 
geeft aan, dat we alle leden aanmelden als lid, maar niet iedereen als bondslid. 
Dan nog een vraag over de melding, dat contactgegevens en overige gegevens 
gedeeld worden. Hij vraagt zich af welke gegevens dat zijn. Anton geeft aan, dat 
dit alleen gegevens zijn die noodzakelijk zijn voor de KNLTB en de tennis-
vereniging zelf. Bij de KNLTB kunnen ze onze gegevens zien en we gaan ervan 
uit, dat dit acceptabel is. Marinus heeft nog gelezen, dat de ALV kan bepalen dat 
iemand vrijwilligerswerk moet doen. Dat is ook een verplicht artikel. Het gaat 
erover dat we mensen kunnen verplichten om een bijdrage te leveren als we 
bepaalde werkzaamheden niet ingevuld kunnen krijgen. Dit artikel wordt normaal 
gesproken niet toegepast maar is ook niet uit te sluiten als er onvoldoende 
vrijwilligers zijn. Het huishoudelijk reglement wordt eveneens goedgekeurd. 

Anton vertelt, dat hij samen met Trea, Rens en Geert gewerkt heeft aan de 
statuten en het huishoudelijk reglement en bedankt hen voor de hulp. 

 
Ad 5. Ledenbestand en ledenwerving  
Netty geeft aan dat de situatie momenteel nogal zorgelijk is. We hadden in de 
loop van het jaar 103 leden en we hebben momenteel nog maar 87 leden. De 
PR-commissie belt tegenwoordig achter mensen aan als ze opzeggen om na te 
vragen wat hun bevindingen zijn. De meesten hebben een goede reden, zoals 
verhuizing, blessure, leeftijd. Het is zaak om weer leden te gaan werven.  



Anton bespreekt een voorstel dat eerder door Martien is gedaan, om een vast lid 
€ 30,-korting te geven als hij een nieuw vast lid aandraagt. We gaan dit voorstel 
doorvoeren om het dit jaar uit te proberen. Het voorstel wordt aangenomen.  

Maarten geeft aan, dat we wellicht bij de Schakel of in Hatert een flyer zouden 
kunnen ophangen. Wellicht kunnen we dit in andere wijkcentra ook doen. We 
gaan aan de slag samen met Angelique en Sandra en zullen dit bespreken.  

Anita denkt dat het in ons nadeel kan zijn, dat we een kleine club zijn met 2 
banen en dat nieuwe leden eerder voor grote verenigingen gaan waar ze 
anoniem zijn. Er zijn meerdere clubs in de buurt. We moeten mensen zoeken die 
bij onze club passen. Maarten geeft aan, dat zij vanuit Hatert bij ons gekomen 
zijn en dat het prima bevalt. Martien ziet dat mensen die voetballen voorheen 
vaak gingen tennissen en tegenwoordig kiezen voor padel. Wellicht kunnen we 
afspraken maken met de voetbalclub. We nemen dit mee in de werkgroep PR. 

Anita vraagt of het zinvol is om een combinatielidmaatschap te starten voor de 
Funrunners en TVBrakkenstein. Peter en Anton zullen dit idee met de Funrunners 
bespreken. 

 
Ad 6. Jaarrekening en begroting 

- Jaarrekening 2024 
- Begroting 2025 
- Contributie 2025 
- Bevindingen kascontrolecommissie en decharge 

Peter bespreekt de financiële stukken en meldt ook voor dit jaar een positief 
resultaat. We konden ook dit jaar de reserves voor de vervanging van het dak en 
het vernieuwen van de banen vullen. Wel komen veel inkomsten van activiteiten 
buiten de tennis om, zoals de Funrunners, de kaartavonden, feesten en de Platte 
Knip.  
De accommodatiekosten zijn hoger uitgevallen. Extra kosten zoals nieuw 
deurslot, sensoren, waterleiding en verbouwing bar.  
De energiekosten zijn hoger met name door de gestegen gasprijs. Rens is 
benieuwd of het verbruik in m3 gedaald is sinds de isolatie. Peter zal dit 
nakijken.  
Voor gemeentelijke belasting en waterschap hadden we een flinke extra 
kostenpost. De definitieve afrekening van 2023 en 2024 kwamen ineens. We 
werden ook hoog aangeslagen vanwege vuilwater. Peter heeft bezwaar 
aangetekend en aangetoond dat verbruik grotendeels uit de sproei-installatie 
kwam, dus schoon water is.  
We hadden meer leden dan in 2024, dus de opbrengst is meer.  
Exploitatieoverschot is lager, o.a. omdat er minder feesten gegeven zijn en 
omdat de geplande activiteit met de Funrunners niet doorging. 
 
De balans: de saldi van de Rabobank zijn aan de redelijke kant. We zullen dit 
jaar het dak nog niet vervangen, dus Peter heeft wat extra geld overgeboekt 
naar de spaarrekening. De voorziening onderhoud banen is 0, het geld dat we 
van de gemeente hadden gekregen is op. Het onderhoud van Wijnbergen is veel 
te duur. Peter heeft vergeleken met andere clubs en we hebben besloten dat we 
het onderhoud voortaan zelf gaan doen met een groepje. Er moet nog verlichting 
komen in de oefenkooi. De reserves voor vervanging banen en dak gaan de 
goede kant op, maar zijn nog lang niet voldoende. Marinus vraagt naar de kosten 
voor vervanging van het dak. Peter meldt, dat hij 1 offerte heeft van € 23.000,-. 
Er volgen nog 2 andere offertes.  



Peter heeft een meerjarig contract afgesloten voor energie. 
De activiteitencommissie heeft lagere kosten dit jaar. Ze zijn erg zuinig geweest.  
 
Het bestuur was voor 2026 begroot op € 300,--, maar dit moet € 900,-- zijn 
i.v.m. de notariskosten voor het vastleggen van de statuten. 
Bij contributie zijn we uitgegaan van 89 leden.  
De Funrunners gaan € 20,-- meer betalen per maand. 
Wat betreft het exploitatie-overschot van de bar blijft Peter voorzichtig.  
De rentebaten had Peter niet begroot, maar Geert maakte hem er op attent bij 
de kascontrole, dat hier wel € 300,-- opgenomen mag worden. 
Peter zal die 2 posten nog aanpassen. 
Dan komen we bij de contributie. Vorig jaar hadden we die niet verhoogd, maar 
dit jaar is het voorstel om de contributie met € 10,-- te verhogen. Anton vraagt 
wie er bezwaar heeft. Geert vraagt nog hoe de contributie bij andere clubs is. Die 
zijn vergelijkbaar. Er is geen bezwaar, dus het voorstel wordt aangenomen. 
 
Anton vermeldt dat Peter en hij onlangs een gesprek gehad hebben met de 
Funrunners en dat deze zeer tevreden zijn en de accommodatie ook steeds meer 
als hun honk voelen. Ze vragen of het bord bij de ingang aangepast kan worden 
en dat daar ook Funrunners bij komt te staan. 
 
De kascontrole is door Geert en Arno uitgevoerd. Zij werden door Peter heel 
hartelijk ontvangen met gevulde koeken. Het was geweldig hoe Peter alles kon 
toelichten en beantwoorden. Zij adviseren om de penningmeester decharge te 
verlenen n.a.v. de controle. We bevestigen dit met een groot applaus met dank 
aan Peter. Arno treedt af bij de kascontrolecommissie. Jan Frieling wil deze taak 
overnemen. Er zijn geen tegenkandidaten, dus Jan wordt met goedkeuring van 
de ledenvergadering toegevoegd aan de kascontrolecommissie. Marinus biedt 
zich aan als reserve, dus kan dan het jaar daarop toetreden tot deze commissie. 
 
 
Ad 7. Jaarverslagen bestuur en commissies en vacatures 
Trea leest het jaarverslag van het bestuur voor, met dank van Anton. 

Accommodatiecommissie: Rens vertelt dat zij 3 x per week op de baan zijn met 
verschillende clubjes om onderhoud te doen. Het gaat hartstikke leuk. Ze hebben 
veel werk verzet. Grote bomen zijn omgezaagd, de berg afval naast het clubhuis 
is afgevoerd, werk gehad aan sanitair en slot. Dit jaar moeten nog 2 lampen 
geplaatst worden in de kooi. Rens zegt dat de leraar dan bij uitzondering ook les 
kan geven in de kooi als we op de baan niet kunnen spelen. Door vorst en dooi 
gaan de banen kapot als daarop gespeeld wordt. Advies aan de groundsman om 
de netten naar beneden te doen als we niet kunnen spelen. Gravel zal binnenkort 
weer bijgestrooid worden. Wendy geeft aan dat niet altijd duidelijk is als er niet 
gespeeld kan worden. Het wordt op prijs gesteld als er beter over 
gecommuniceerd wordt.  

In aanloop naar vervanging van het dak moet er achter het clubhuis nog veel 
opgeruimd worden geeft Peter aan. Hier zal aan gewerkt worden. Marinus geeft 
aan dat het verstandig is om de vloer van de kooi eerst te primeren alvorens de 
vloer opnieuw te doen.  Die primer was ontzettend duur en vloog/zoog de baan 
in. Marinus adviseert hierover na te denken. Een welverdiend applaus voor de 
accommodatie-commissie volgt. Anton vraagt ook om applaus voor Henny met 
dank voor de schoonmaak van ons clubhuis  en voor Riny, onze groundsman.  



 
Barcommissie: Jolein heeft het verslag van vorig jaar aangepast. In principe 
loopt alles goed. We zoeken nog 2 extra leden. Eentje heeft zich al gemeld. Dit is 
Jan Frieling en hij wordt met goedkeuring toegevoegd aan de barcommissie. Het 
wordt op prijs gesteld als zich nog een 2e lid meldt. We hebben een nieuw biertje 
als proef, de tripel Karmeliet. Anton bedankt de barcommissie en applaus volgt. 

Activiteitencommissie: Rob is afwezig en namens hem vertelt Theo een en ander. 
Theo is vorig jaar toegetreden tot de commissie. Er zijn een aantal gezellige 
toernooien geweest. Dank aan alle enthousiaste deelnemers van de activiteiten. 
Ook voor de activiteitencommissie volgt applaus.  

Anton meldt, dat de besturen van de Tennisvereniging en de Funrunners hebben 
overlegd dat de activiteitencommissies van beide verenigingen samen zullen 
gaan zitten om te overleggen of en welke activiteit we samen kunnen 
organiseren.  

Technische commissie: Geert meldt dat hij en Netty een certificaat moesten 
halen om verenigingscompetitieleider (VCL) te worden. Ze moesten online een 
cursus volgen, toetsen doen, huiswerk maken en zijn beiden geslaagd. Dit is per 
01-01-2026 verplicht en is 5 jaar geldig. Daarna mag je een aanvullende toets 
doen. Geert vermeldt de competitieteams en leest de prestaties voor.  

We gaan beginnen met de laddercompetitie. Er zal opnieuw geïnventariseerd 
worden bij de leden. Het voorstel is om in 1e instantie alleen enkel te spelen. 
Netty en Geert zijn tussentijds toegetreden, dus dit wordt door de vergadering 
goedgekeurd. Applaus volgt.  

De continuïteitscommissie moet benoemd worden. Geert van Schijndel en Arno 
Janssen hebben zich beschikbaar gesteld. Er moeten minimaal 2 leden zijn. 
Marinus van de Camp meldt zich aan als 3e lid. Applaus voor deze 3 leden. 

Dan vraagt Anton nog applaus voor de PR-werkgroep, om ze aan te moedigen. 
Er zal het komende jaar het nodige werk verzet moeten worden.  

Verder hebben we nog de redactiecommissie. Daarin zit Indra van Davelaar. 
Theo Hutting kan helaas niet meer tennissen en is gestopt. We hebben een 
nieuwe provider en het is ingewikkeld om wijzigingen aan te brengen op de 
website. We gaan daarom alleen verder met Indra.  

Ad 8. Jubilarissen 
Dit jaar is Jan Polman 25 jaar lid van onze vereniging. Hij is afwezig in verband 
met zijn eigen jubileum, zijn verjaardag. Zijn pen zal later overhandigd worden. 
Anita Brandwijk is dit jaar 40 jaar lid van onze vereniging en zij krijgt een mooie 
pen en applaus van de vergadering. Trea dankt Anita voor haar helpende handen 
binnen onze vereniging en moedigt haar aan weer wat vaker te komen 
tennissen. Anita geeft aan dat ze trouw lid is, alleen niet altijd tennist, maar zal 
proberen dit weer wat vaker op te pakken.  
 
 
 
 
 



Ad 9. Speerpunten in 2026/2027  
 
Een van speerpunten hebben we al eerder besproken, dat is de ledenwerving. 
We hebben over 2 weken een gesprek gepland met de PR werkgroep om te 
kijken hoe we dit weer op peil kunnen krijgen. 

De energie blijft ook op de agenda staan. De koelkasten zijn inmiddels 
vervangen  door energiezuinige koelkasten en maken gelukkig minder lawaai. 

In 2027 willen we het dak vervangen. Dit gaat veel geld kosten. Dit kan niet 
volledig uit de reserveringen bekostigd worden, dus gaat ook uit eigen middelen. 
Het is wel belangrijk om dit goed te doen en een werkgroep op te richten. Jan 
Frieling had zich daar ook eerder voor gemeld. Peter zit hierin en Rens biedt aan 
om zich hier ook hiermee bezig te houden. Martien geeft aan dat hij het wel erg 
duur vindt en vraagt zich af of het mogelijk is om blijvend te repareren bij 
problemen. Anton geeft aan dat we gaan voor een goede oplossing en daarnaast 
willen we van het asbest af. We willen toekomstbestendig zijn en het geld is 
beschikbaar. Een goed clubhuis is belangrijk omdat het zorgt voor goede 
financiële inkomsten. Dank aan de heren die zich gemeld hebben voor deze 
werkgroep. 

 
Ad 10. Rondvraag  

Anton vraagt of iemand iets heeft voor de rondvraag. 

Arno geeft complimenten aan het bestuur en alle vrijwilligers. Rens dankt ook 
het bestuur.  

Anita vraagt of we misschien actiever kunnen kijken naar activiteiten buiten de 
club. Of promoten binnen onze vereniging. Anton zegt dat we ons clubhuis niet 
mogen uitbaten als café. Een feest voor eigen leden of gezinsleden laten we toe. 
Dit geldt ook voor vergaderingen van Brakkensteinse verenigingen. Fred vraagt 
of er nog spelletjesavonden georganiseerd kunnen worden. We bespreken het 
eerder gemailde voorstel voor een pubquiz en zullen de activiteitencommissie 
laten bekijken of ze het voorgaande mee kunnen nemen. 

Geert wil Peter bedanken voor het werk dat hij heeft gedaan voor de technische 
commissie. Applaus voor Peter volgt. 

Ad 11. Sluiting (21.30 uur) 
 
Anton sluit met dank de vergadering en de aanwezigen mogen een consumptie 
bij de bar halen van het bestuur. 
 
Trea, 25 januari 2026 


